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Az akkumulátorgyárakkal kapcsolatos kérdésekről szinte
mindenki hallott már az utóbbi hónapokban. A felnőtt népesség
majdnem kétharmada (61%) nem szeretné, ha új
akkumulátorgyárakat építenének Magyarországon, ugyanakkor
majdnem ugyanennyien vannak, akik újakat nem szeretnének, de
a már jelenleg is működő üzemeket nem zárnák be (59%) .
Csak a felnőtt népesség egyharmada (34%) zárkózik el
kategórikusan attól, hogy Magyarországon akkumulátorgyárak
működjenek. Akik így gondolkodnak, nem csak az új
akkumulátorgyárak létesítését akadályoznák meg, de a már
jelenleg műkőket is bezárnák. A felnőttek további negyede (27%)
szintén nem szeretné ha új akkumulátorgyárak létesülnének az
országban, de e a régebbiek működését nem akadályozná.

VISZONYULÁS AZ AKKUMULÁTORGYÁRAK MŰKÖDÉSÉHEZ I.
Ön egyetért, vagy nem ért egyet azzal, hogy Magyarországon akkumulátorgyárak működjenek? Kérjük, az alábbi válaszlehetőségek 
közül válassza ki az Ön véleményéhez legközelebb álló lehetőséget!
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VISZONYULÁS AZ AKKUMULÁTORGYÁRAK MŰKÖDÉSÉHEZ II.
Ön egyetért, vagy nem ért egyet azzal, hogy Magyarországon akkumulátorgyárak működjenek? Kérjük, az alábbi válaszlehetőségek 
közül válassza ki az Ön véleményéhez legközelebb álló lehetőséget! - szocio-demográfia jellemzők szerint

Az eredmények azt mutatják, hogy a
gyárakkal kapcsolatos vélemények
alakulását erőteljesen meghatározzák a
politikai preferenciák.
Az új akkumulátorgyárak építését
lényegében csak a kormánypárti
szavazók támogatják, emellett a Mi
Hazánk szimpatizánsai között is az
átlagnál népszerűbb ez a törekvés.
Az ellenzéki pártok szimpatizánsai ezzel
szemben sokkal elzárkózóbbak,
különösen a DK és Párbeszéd
szavazókra jellemző a merev elutasítás.
A közös LMP-Párbeszéd lista
támogatóinak többsége (56%) a jelenlegi
akkumulátorgyárakat is megszüntetné.



AKKUMULÁTORGYÁRAKKAL KAPCSOLATOS ATTITŰDÖK
Ön mennyire ért egyet ezekkel az állításokkal? - A TELJES NÉPESSÉG KÖRÉBEN
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ÖSSZESEN: 61%

ÖSSZESEN: 56%

ÖSSZESEN: 47%

ÖSSZESEN: 33%

A magyarországi felnőtt lakosok
majdnem kétharmada (61%) ért egyet
kisebb-nagyobb mértékben azzal, hogy
akkumulátorgyárakat csak a helyben
élők népszavazáson kinyilvánított
egyetértésével lehessen létesíteni. A
felnőtt népesség tagjai között szűk
többségben vannak azok, akik
környezetvédelmi megfontolásokból
kategórikusan megtiltanák új
akkumulátorgyárak építését (56%).
Többséget nem alkotnak, de sok felnőtt
úgy látja, a gyárakba érkező
vendégmunkások gondokat okoznak
majd Magyarországnak. Összességében
csak a felnőttek egyharmada gondolja
azt, hogy az akkumulátorgyárak
létesítése előnyös az ország számára
(33%).



AKKUMULÁTORGYÁRAK: A PÁRTOK VISELKEDÉSE
Kérjük, mondja meg mindegyik pártról, hogy Ön szerint az utóbbi időszakban támogatták, vagy pedig ellenezték az új, magyarországi 
akkumulátorgyárak létesítését?

A felnőtt népesség tagjai jellemzően azt érzékelik hogy magyarországi pártok közül csak a
kormánypártok támogatják új akkumulátorgyárak létesítését, a többi pártot általában ellenzőnek
tartják az emberek. Négy pártot az átlagnál is aktívabbnak éreznek ezen a területen a felnőtt
népesség tagjai: kétharmaduk látja úgy, hogy a DK, az LMP, a Párbeszéd és a Momentum kifejezetten
ellenzi a gyárak építését. A felnőttek negyede az LMP-t, ötöde pedig a DK-t tartja a legerősebben,
leghatározottobban fellépő pártnak.
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Ön szerint, melyik párt ellenezte leginkább az új, 
magyarországi akkumulátorgyárak létesítését?



info@ideaintezet.hu

KÖSZÖNJÜK A FIGYELMET!


